1.  Határozd meg az  
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 egyenlőségből az  természetes számot!
2. Számítsd ki  az összes kétjegyű 11-gyel osztható természetes szám összegét!
3. Határozd meg az 
[image: image3.wmf],
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 számokat, ha a 
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 számok mértani haladványban, a 
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 számok pedig számtani haladványban vannak.
4. Számítsd ki az 
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 számtani haladvány első 20 tagjának összegét, ha  
[image: image7.wmf]42
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 és 
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5. Igazold, hogy ha 
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, akkor 
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6. Számítsd ki az 
[image: image11.wmf]147...31
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 összeget!
7. Számítsd ki az 
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   szám egészrészét!
8. Az
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 számtani haladvány esetén 
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. Számítsd ki az 
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 összeget!
9. Számítsd ki az  
[image: image16.wmf]147...31
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 összeget!
10. Igazold, hogy 
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11. Az 
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 egyenlet megoldásai 
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 és 
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. Igazold, hogy 
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12. Határozd meg az x valós számot, ha az 
[image: image22.wmf]1,1
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 és 
[image: image23.wmf]4

 számok számtani haladványban vannak!
13. Határozd meg az 
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 számot, ha az 
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, 
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 és 
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 számok mértani haladványban vannak!
14. Igazold, hogy az  
[image: image28.wmf](
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 általános tagú sorozat növekvő!
15. Igazold, hogy az  
[image: image30.wmf](
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 általános tagú sorozat szigorúan monoton!
16. Határozd meg az 
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 számtani haladvány első tagját!
17. Határozd meg a 
[image: image33.wmf]13
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 pozitív tagú mértani haladvány első tagját!
18. Az 
[image: image34.wmf](
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 számtani haladvány állandó különbsége  2 és 
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 értékét!
19. Az 
[image: image37.wmf](
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 számtani haladvány állandó különbsége 3 és első  10 tagjának összege 150. Számítsd ki 
[image: image38.wmf]1
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 értékét!
20. Az  a,b,c,d pozitív valós számok mértani haladványt képeznek. Számítsd ki a haladvány állandó hányadosát, ha 
[image: image39.wmf]7
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 és 
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21. Az a, b, c nemnulla természetes számok mértani haladványt képeznek. Igazold, hogy ha 
[image: image41.wmf]abc
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 páros szám, akkor az  a, b és c számok párosak!
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